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“Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Pedreiras”. 

Aos 10 dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e um, às dez horas, reuniram-se em Sessão Ordinária os 
nobres vereadores Marly Tavares Soares Silva, Emanuel Anselmo Nascimento, Anarjara Santos Farias, Katyane Rivone de 
Albuquerque Leite, José Josias de Oliveira Neto, Aristóteles Silva Sampaio, Enderson Pereira da Silva, Iaciara Bernardo 
Silva Rios Portela, Jamison Fernandes Silva, José Ribeiro de Araújo, Márcio Francigard Furtado e Silva, Valdemir 
Conceição Silva e Valdete Maria Cruz de Lima. Sob a Presidência da vereadora Marly Tavares Soares Silva, que 
constatando o número legal, declarou em nome de Deus e do povo de Pedreiras aberta a sessão ordinária. Dando 
continuidade a Sr. Presidenta franqueou a palavra à Assistente de Plenário, Sra. Jissele da Silva Sousa, assistente de 
plenário para fazer a leitura das Atas da sessões anteriores, que após lida, apreciada e aprovada, será por todos 
assinada. Ato contínuo a Sra. Presidenta submeteu as atas a apreciação e votação. Em seguida declarou aprovadas. 
Dando início ao Pequeno Expediente, a Sra. Presidenta franqueou a palavra a Assistente de Plenário para fazer a leitura 
de algum expediente encaminhado à Câmara Municipal. Não havendo nenhum expediente a ser lido, franqueou a 
palavra aos vereadores que quisessem se manifestar. Não havendo nenhum vereador que quisesse se manifestar, a sra. 
Presidente deu o mesmo por encerrado. Passando para a Ordem do Dia a Sra. Presidente franqueou a palavra às 
Assistentes de Plenário para fazer a leitura das proposições. Foi lido o requerimento de nº 001/2021 de autoria dos 
vereadores Gard Furtado e Anarjara Quineiro, solicitando à Sra. Prefeita Municipal para que seja efetuado o 
empiçarramento da Rua do Olho D’Água e Rua dos Crentes seguindo a Beira Rio, no Povoado Alto de Areia. Em seguida 
a Sra. Presidente submeteu o requerimento à apreciação e votação. Em seguida declarou aprovado. Foi lido o 
requerimento de nº 002/2021 de autoria dos vereadores Gard Furtado e Anarjara Quineiro, solicitando à Sra. Prefeita 
Municipal a proceder com o empiçarramento da Rua do Cruzeiro no Povoado São Raimundo. Em seguida a Sra. 
Presidente submeteu o requerimento à apreciação e votação. Em seguida declarou aprovado. Foi lida a indicação de nº 
011/2021 de autoria da vereadora Valdete Cruz, solicitando à Sra. Prefeita Municipal a proceder com a pavimentação 
asfáltica na Rua São Francisco (Pau Gelado) no Bairro Matadouro. Em seguida a Sra. Presidente submeteu a indicação à 
apreciação. Em seguida a vereadora Valdete Cruz, falou da importância de sua indicação. Ato contínuo a Sra. Presidenta 
submeteu a indicação à votação. Em seguida declarou aprovada. Foi lida a indicação de nº 022/2021 de autoria do 
vereador Jotinha Oliveira, solicitando à Sra. Prefeita Municipal a proceder com a implantação de uma Quadra de Areia 
no Bosque Seringal. Em seguida a Sra. Presidente submeteu a indicação à apreciação. Em seguida o vereador Emanuel 
Nascimento falou que já tem um requerimento com o mesmo objeto. Em seguida o vereador Jotinha Oliveira solicitou a 
retirada do requerimento de pauta. Ressaltando que continuará cobrando a Sra. Prefeita Municipal para que se faça a 
quadra de areia no bosque Seringal. Ato contínuo a sra. Presidenta autorizou a retirada do requerimento de pauta. Foi 
lido a indicação de nº 026/2021 de autoria dos vereadores Jotinha Oliveira e Totinho Sampaio, solicitando à Sra. Prefeita 
Municipal a proceder com a pavimentação asfáltica da Rua Luís Melo ao Balneário CAEMA. Em seguida a Sra. Presidente 
submeteu a indicação à apreciação e votação. Em seguida declarou aprovada. Foi lida a indicação de nº 030/2021 de 
autoria do vereador Totinho Sampaio, solicitando à Sra. Prefeita Municipal a proceder com a camada asfáltica nas ruas: 
Girassol, Miosotes e dos Lírios no Conjunto Primavera. Em seguida a Sra. Presidente submeteu a indicação à apreciação. 
Em seguida o vereador Jotinha Oliveira solicitou a inclusão de seu nome na indicação, tendo em vista que mora naquela 
localidade e está sempre cobrando melhoria no Conjunto Primavera. Em seguida o vereador Totinho Sampaio falou se a 
Sra. Presidente quisesse fazer parte na indicação seria bem aceita, pois a mesma também é moradora daquela 
localidade. Ato contínuo a Sra. Presidente submeteu à votação. Em seguida declarou aprovada, fazendo constar o seu 
nome, Marly Tavares e o nome do vereador Jotinha Oliveira. Foi lida a indicação de nº 031/2021 de autoria do vereador 
Totinho Sampaio, solicitando à Sra. Prefeita Municipal a proceder com a conclusão da ponte do Povoado Morada Nova. 
Em seguida a Sra. Presidente submeteu a indicação, a apreciação e votação. Em seguida declarou aprovada. Foi lida a 
indicação de nº 078/2021 de autoria do vereador Neguim Silva, solicitando à Sra. Prefeita Municipal a proceder com a 
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reabertura do CRAS, no Povoado Sapucaia. Em seguida a Sra. Presidente submeteu a indicação à apreciação. Ato 
contínuo o vereador Neguim Silva falou da importância de sua indicação. Em seguida a Sra. Presidenta submeteu a 
indicação à votação. Em seguida declarou aprovada. Foi lida a indicação de nº 080/2021 de autoria da vereadora 
Katyane Leite, solicitando à Sra. Prefeita Municipal a proceder com a recuperação asfáltica de alguns trechos da 
Segunda Travessa Otávio Passos, próximo ao bar do Quinha. Em seguida a Sra. Presidente submeteu a indicação à 
apreciação. Em seguida a vereadora Katyane Leite falou da importância de sua indicação. Ato contínuo a Sra. Presidenta 
submeteu a indicação à votação. Em seguida declarou aprovada. Foi lida a indicação de nº 094/2021 de autoria da 
vereadora Katyane Leite, solicitando à Sra. Prefeita Municipal a proceder com a instalação de um aterro sanitário no 
município de Pedreiras e que este, esteja a pelo menos 12 km, de acordo com os padrões exigidos na Lei Ambiental. Em 
seguida a Sra. Presidente submeteu a indicação à apreciação. Em seguida a vereadora Katyane Leite falou da 
importância de sua indicação. Ato contínuo o vereador Totinho Sampaio solicitou a inclusão de seu nome na indicação, 
visto que esse também é um pedido que já vem fazendo dentro dos 4 anos de seu primeiro mandato. Sendo em seguida 
aceito pela vereadora autora da indicação. Em seguida o vereador Gard Furtado falou sobre a importância da 
implantação de um aterro sanitário em Pedreiras. Ressaltando que o lixão já está praticamente dentro da cidade de 
Pedreiras e que já teve algumas conversa com a Prefeita, a mesma relatou que está tendo algumas dificuldades de 
encontrar um terreno que se adéqüe a lei. Frisando que ainda não tem nada de concreto na compra de um terreno. 
Dando continuidade a Sra. Presidenta submeteu a indicação à votação. Em seguida declarou aprovada. Foi lida a 
indicação de nº 101/2021 de autoria da vereadora Iaciara Rios solicitando à Sra. Prefeita Municipal a proceder com a 
construção de um posto de saúde no Povoado Eira. Em seguida a Sra. Presidenta submeteu a indicação a apreciação. Em 
seguida a vereadora Iaciara Rios falou da importância de sua indicação. Em seguida a vereadora Valdete Cruz, falou 
sobre a grande relevância da indicação e solicitou à vereadora autora da proposição a inclusão de seu nome na presente 
indicação. Ato contínuo a Sra. Presidenta submeteu a indicação à votação. Em seguida declarou aprovada. Foi lida a 
indicação de nº 108/2021 de autoria do vereador Neguim Silva, solicitando à Sra. Prefeita Municipal a proceder com a 
pavimentação asfáltica na Travessa Joaquim Feitosa no bairro Mutirão. Em seguida a Sra. Presidente submeteu a 
indicação à apreciação. Em seguida o vereador Neguim Silva, falou da importância da sua indicação e solicitou que se 
fizesse em regime de urgência e posteriormente ser executado pelo poder executivo. Em seguida a Sra. Presidenta 
submeteu a indicação à votação. Em seguida declarou aprovada. Foi lida a indicação de nº 110/2021 de autoria da 
vereadora Anarjara Quineiro, sugerindo a Sra. Prefeita Municipal a proceder o empiçarramento da vicinal da Rua do 
Campo ao Povoado Pacas, que dá acesso ao balneário. Em seguida a Sra. Presidenta submeteu a indicação à apreciação 
e votação. Em seguida declarou aprovada. Foram lidas as indicações de nº 126 e 136/2021 de autoria da Mesa Diretora, 
solicitando à Sra. Prefeita Municipal a proceder com a implantação de galerias na ruas dos Miosotes, Lírios e Orquídeas 
e a proceder com a implantação de um centro de saúde da mulher, respectivamente. Em seguida a Sra. Presidenta 
submeteu as indicações à apreciação e votação. Em seguida declarou aprovadas. Foram lidas as indicações de nº 141 e 
143/2021 de autoria do vereador Emanuel Nascimento solicitando à Sra. Prefeita Municipal a e a proceder com a 
construção de uma pista de caminhada iluminada, às margens do Rio Mearim, mais precisamente no Bairro Matadouro 
e a proceder com a construção de ciclovias na cidade de Pedreiras a ser localizado à critério do Poder Executivo. Em 
seguida a Sra. Presidenta submeteu as indicações à apreciação. Pela ordem o vereador Jamison solicitou a inclusão de 
seu nome na indicação de nº 143, que trata da construção de ciclovias. Em seguida o vereador Emanuel Nascimento 
concordou em incluir o nome do vereador Jamison na indicação. Ato contínuo a Sra. Presidenta submeteu as indicações 
à votação. Em seguida declarou aprovadas. Foram lidas as indicações de nº 157 e 159/2021 de autoria do vereador 
Jamison Fernandes solicitando à Sra. Prefeita Municipal a proceder com a contenção ao campo de futebol do Bairro 
Mutirão, como por exemplo um muro de arrimo, contemplando com uma galeria, e a proceder com a implementação 
de um SAMU Municipal. Em seguida a Sra. Presidente submeteu as indicações à apreciação. Em seguida o vereador 
autor das indicações falou da importância de suas indicações. Em seguida os vereadores Gard Furtado, solicitou a 
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inclusão de seu nomes na indicação, visto que essa foi uma luta sua nos últimos 4 anos de seu mandato. Em seguida o 
vereador Emanuel Nascimento falou que está criando um projeto com o nome “disque ambulância” composta por 
motorista socorrista, técnica de enfermagem e enfermeira. Ato contínuo o vereador Gard Furtado falou que precisa-se 
fazer uma busca para saber se já não existe um projeto de lei com o mesmo objeto para que não há uma 
inconstitucionalidade, e se não houver será pertinente o projeto ora manifesto. Em seguida o vereador Jotinha Oliveira, 
falou que na época do ex-prefeito Lenoilson, o mesmo, trabalhava de motorista de ambulância e havia o numero 192, 
que funcionava no Posto de Saúde no Bairro Goiabal, nos mesmos moldes do projeto do vereador Emanuel. Enfatizou, 
ainda, que o projeto sugestivo do vereador Emanuel é salutar, porém, gera todo um gasto e isso não pode onerar o 
Município. Em seguida a Sra. Presidente submeteu as indicações à votação. Em seguida declarou aprovadas. Foi lida a 
indicação de nº 161/2021 de autoria da vereadora Iaciara Rios sugerindo à Sra. Prefeita Municipal a proceder com a 
recuperação asfáltica na rua da Prainha, Centro, no trecho que fica em frente ao Tiro de Guerra 08-008. Em seguida a 
Sra. Presidenta submeteu a indicação à apreciação e votação. Em seguida declarou aprovada. Foram lidas as indicações 
de nº 184 e 185/2021 de autoria do vereador Enderson Portela, solicitando à Sra. Prefeita Municipal a proceder com a 
implantação de uma pediatria 24 horas e a proceder com a pavimentação asfáltica no Povoado Sítio Belém. Em seguida 
a Sra. Presidenta submeteu as indicações à apreciação. Em seguida o vereador autor das indicações falou sobre a sua 
importância. Em seguida os vereadores Neguim Silva, Jamison Portela e a vereadora Presidente Marly Tavares, 
solicitaram a inclusão de seu nome na indicação referente à implantação de uma pediatria 24 horas, visto à sua vital 
importância. Sendo em seguida aceita pelo vereador autor da indicação. Em seguida a sra. Presidenta submeteu as 
indicações à votação. Em seguida declarou aprovadas. Foi lida a indicação de nº 189/2021 de autoria da vereadora 
Valdete Cruz, solicitando à Sra. Prefeita Municipal a proceder com a construção de um poço artesiano para o Povoado 
Barreirinha. Em seguida a Sra. Presidenta submeteu a indicação à apreciação e votação. Em seguida declarou aprovada. 
Foram lidas as indicações de nº 194 e 195 de autoria do vereador Zé Renato, solicitando à sra. Prefeita Municipal a 
proceder com a implantação de uma academia pública para o Bairro Matadouro e a proceder com a implantação de um 
cais para o igarapé São Francisco. Em seguida a Sra. Presidenta submeteu a indicação à apreciação e votação. Em 
seguida declarou aprovada. Foi lida a indicação de nº 223/2021 de autoria dos vereadores Anarjara Quineiro e Gard 
Furtado, solicitando à Sra. Prefeita Municipal a proceder com a vacinação domiciliar para idosos contra o COVID-19, na 
Zona Urbana e Rural de Pedreiras. Em seguida a Sra. Presidenta submeteu a indicação à apreciação e votação. Em 
seguida declarou aprovada. Foi lida a Moção de Congratulações e Aplausos de nº 001/2021 de autoria da vereadora 
Valdete Cruz, ao Sr. Bruno Curvina, pelo belíssimo trabalho realizado na Câmara Municipal, no período em que foi 
presidente, entre 2017-2020. Em seguida a sra. Presidenta submeteu a Moção, à apreciação e votação. Em seguida 
declarou aprovada. Foi lida a Moção de Congratulações e Aplauso de autoria do vereador Jotinha Oliveira aos jovens 
Alvaro Henrique Sousa Coutinho e Eduardo Arthur de Melo Morgado, pela belíssima representação pedreirense e 
colocação em 3º lugar no Torneio Estadual de Futevôlei. Em seguida a Sra. Presidenta submeteu a Moção à apreciação e 
votação. Em seguida declarou aprovada. Foi lida a Moção de Pesar de nº 002/2021 de autoria da vereadora Katyane 
Leite, pelo falecimento do Delegado de Polícia Civil, Sr. Marco Antonio Ramos Fonseca, ocorrido no dia 06 de fevereiro 
de 2021. Em seguida a Sra. Presidenta submeteu a Moção de pesar à apreciação. Em seguida o vereador Jotinha Oliveira 
solicitou a inclusão de seu nome na referida Moção. Sendo, em seguida aceita pela vereadora autora da moção. Em 
seguida a Sra. Presidenta submeteu a Moção à votação. Em seguida declarou aprovada. Foi lida a Moção de Pesar de 
autoria da mesa diretora, pelo falecimento da sra. Maria das Graças Nunes Melo (Graça Melo), ex-prefeita de Pedreiras 
e ex-deputada estadual, ocorrido no dia 13 de janeiro de 2021. Em seguida a sra. Presidenta submeteu a Moção de 
Pesar à apreciação. Em seguida o vereador Gard Furtado pediu a Sra. Presidenta que se fizesse a Moção em nome de 
todo os vereadores, visto que, a Sra. Graça Melo, foi ex-prefeita da cidade de Pedreiras. Sendo então, concedida pela 
Sra. Presidenta, Marly Tavares. Ato contínuo a Sra. Presidenta, submeteu a Moção de Pesar à votação. Em seguida 
declarou aprovada. Não havendo mais nenhuma proposição escrita passou para as proposições verbais. Em seguida a 
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Sra. Presidenta franqueou a palavras aos vereadores que quisessem fazer verbalmente. Pela ordem o vereador Jotinha 
Oliveira solicitou ao Poder Executivo, através da Secretaria de Infraestrutura a fazer o empiçarramento na estrada do 
Cento do Julião, mais precisamente no Morro Grande e para que se fizesse o dia “D” da limpeza na Vila Dr. Walber. Em 
seguida a Sra. Presidente submeteu as indicações à apreciação e votação. Em seguida declarou aprovadas. Pela ordem o 
vereador Jamison Fernandes solicitou ao Poder Executivo a limpeza do Igarapé no Bairro do Mutirão, mas precisamente 
entre a Rua 6 e a Rua 7. Em seguida a Sra. Presidenta submeteu a indicação à apreciação e votação. Em seguida 
declarou aprovada. Pela ordem o vereador Enderson Portela solicitou à Sra. Prefeita que se fizesse o empiçarramento 
da estrada que dá acesso ao Povoado Baixa Fria. Em seguida a Sra. Presidenta submeteu a indicação à apreciação e 
votação. Em seguida declarou aprovada. Não mais havendo nenhuma proposição verbal a Sra. Presidenta encerrou a 
Ordem do Dia, passando para o Grande Expediente. Pela ordem dos inscritos para o uso da Tribuna, o vereador Neguim 
Silva usou a Tribuna, para primeiramente fazer um pedido para a galeria, solicitando a Sra. Presidenta para que pudesse 
climatizar a área, visto que nas sessões muitas pessoas vão embora, porque o ambiente é muito quente. Em seguida a 
senhora Presidente explicou que já tem a central de ar-condicionado, no entanto, foi desinstalado, devido à reforma da 
fachada. Dando continuidade ainda dentro de sua fala, o vereador Neguim Silva falou sobre a aprovação das 
proposições e sua importância. Ato contínuo deixou o seu descontentamento dos rumores que surgiram nos grupos de 
whatsapps, onde alguns dizem que a Câmara será a mais desastrosa de todos os tempos. Ressaltando, que na Câmara 
tem muitos vereadores novatos, mais tem a esperança que a Câmara será uma das melhores que já existiu na cidade de 
Pedreiras, visto que todos que estão na Casa Legislativa têm o compromisso com o povo. Em seguida falou que todo o 
projeto que vier à Câmara e for a benefício do povo, terá o seu apoio. E para finalizar pediu que todos pudessem olhar 
mais uma vez sobre o horário das sessões, pois, o mesmo quer que não exista somente assessores e imprensa, mas, que 
também esteja presente o povo. Enfim, finalizou a sua fala agradecendo ao Governo Municipal pela operação tapa 
buracos nos Bairros Seringal e Novo Seringal. Pela ordem dos inscritos para o uso da Tribuna, o vereador Enderson 
Portela, iniciou a sua fala recitando um poema de sua autoria que tem como título “O Rio Mearim”. Em seguida falou 
que iniciou com o poema para dizer que os mesmos vivem novos tempos e apesar das calamidades e das situações 
adversas todos podem trazer uma nova realidade para Pedreiras, frisando que só podem fazer isso em união, sem 
picuinhas e sem casos eufóricos desnecessários. Em seguida parabenizou o início energético e eficiente da gestão com o 
tempo de reconstruir em nome da Prefeita Vanessa Maia, ao trabalho incansável da Secretaria de infraestrutura para 
dar soluções viáveis e reais para os problemas imediatos de igarapés e estradas do Município. Em seguida parabenizou 
ao 19º batalhão da Policia Militar que vem fazendo um trabalho de excelência em cuidar das famílias pedreirenses.  E 
para finalizar, ratificou a sua satisfação em ver a cidade caminhando com passos justos rumo ao progresso, frisando que 
a Prefeita Vanessa Maia em poucos mais de 30 dias de governo vem fazendo uma grande gestão, mais que muitas 
gestões em vários anos de mandato. Enfim, falou que não se perca jamais o foco de reconstruir, o que já foi esquecido 
por falta de honra e trabalho. Pela ordem dos inscritos os vereadores Jamison Fernandes e Zé Renato, retiraram a 
palavra. Pela ordem dos inscritos o vereador Jotinha Oliveira usou a Tribuna para falar da importância de suas 
proposições e ao tempo agradecer aos nobres colegas pela aprovação das mesmas. Enfim, falou que a Prefeita irá 
receber as suas indicações e que em pouco espaço de tempo irá dá resposta às suas indicações. Em seguida agradeceu à 
nobre vereadora Valdete por fazer parte consigo na indicação do empiçarramento Cento do Julião. E para finalizar pediu 
ao Lider de Governo que peça a Sra. Prefeita para olhar mais atento para a Vila Dra. Walber, visto que os governos 
passados não teve essa atenção. E por fim, parabenizou a equipe de atletas pelo 3ª lugar no campeonato de futevôlei 
ocorrido na cidade de São Luís. Pela ordem dos inscritos o vereador Totinho Sampaio usou a Tribuna para cobrar sobre a 
finalização da construção da Ponte do Povoado da Morada Nova. Enfim, pediu a sensibilização do Poder Executivo para 
que finalize aquela obra para que não venha prejudicar ainda mais a população. E para finalizar falou que fica feliz que já 
foi dado o inicio do empiçarramento da Rua Luiz Melo, mas o que os moradores realmente querem é que o asfalto 
chegue o mais rápido possível para assim acabar com o sofrimento dos moradores daquela localidade. Pela ordem dos 
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inscritos para o uso da Tribuna a vereadora Katyane Leite iniciou sua fala em apoio ao pedido da vereadora Iaciaria Rios 
na construção de um Poço Artesiano na Vila Santa Luzia, informando que já existe uma emenda do Dep. Federal Pedro 
Lucas Fernandes destinado ao referido poço, que será de 300 (trezentos) metros no valor de R$ 250.000,00 (duzentos e 
cinquenta mil reais) e o dinheiro já está em conta, via FUNASA. Em seguida agradeceu aos nobres vereadores pela 
aprovação de suas proposições que entraram em pauta na presente sessão.  Dando continuidade trouxe a plenária a 
memória de Mahatma Gandhi, um ativista indiano, advogado, anti-colonialista, especialista em ética política indiana 
que ficou conhecido por ter desenvolvido um método de manifestação não violenta e por sua vez inspirou movimentos 
pelos direitos civis e de liberdade em todo o mundo. Ato contínuo fez uma síntese do surgimento do Poder Legislativo 
no Brasil. Frisando que com isso mostrou-se que aumenta a responsabilidade e que como vereadores precisão 
contribuir efetivamente para o desenvolvimento humano do município. Enfim, falou que dentre as suas funções, cabe 
ao vereador a função auxiliadora, mostrando os problemas da comunidade e buscar providencias junto aos órgãos 
competentes, fiscalizar o Poder Executivo, assim, também como o Poder Legislativo, dentro das regras estabelecidas na 
Constituição Federal, e para isso, precisam ter a independência do exercício da vereança, e que sem essa 
independência, a democracia é deficiente. E para finalizar falou que iniciou seu trabalho fazendo visitas em alguns 
pontos da cidade, e pediu ao governo municipal que se sensibilize com as centenas de pessoas que ainda não 
receberam seu pagamento referente ao mês de dezembro/2020. Frisando que essas pessoas tiveram vínculo 
empregatício até 31 de dezembro. Enfim, aproveitou a oportunidade para parabenizar a gestão municipal pela operação 
tapa buracos, pelo reforço que tem feito nas estradas do município e pela a ajuda que está recebendo do Governo do 
Estado. No entanto, falou que em uma casa onde moramos, o mais importe que arrumar o piso e pintar as paredes, é 
abastecer os armários e a geladeira do povo. Pela ordem dos inscritos a vereadora Anarjara Quineiro usou a Tribuna 
para primeiramente agradecer a Deus pela oportunidade, agradecer aos 534 votos de confiança dada pelos amigos que 
acreditaram no seu projeto. E para finalizar parabenizou a Prefeita Vanessa Maia que em tão pouco tempo de gestão 
vem fazendo um belíssimo trabalho no Município de Pedreiras. Enfim, aproveitou a oportunidade para solicitar do 
Secretário de infra-estrutura a sensibilidade de ver a questão da iluminação pública na comunidade de Marianópolis. 
Pela ordem dos inscritos o vereador Gard Furtado usou a Tribuna para agradecer e parabenizar em nome da Prefeita 
Vanessa Maia e de todos que compõem o governo para reconstruir Pedreiras, a todos os colegas vereadores em relação 
a aprovação dos projetos de leis, referente a implementação das cores do Município, pois assim, contribuíram para que 
não se parasse os trabalhos no município e assim possa avançar cada vez mais nas reformas dos prédios públicos usado 
pelo Município; e ao projeto de lei que incide na cessão do terreno para a construção do Parque João do Vale. Frisando 
que só assim o Estado possa dar continuidade a obra, e trazer para a cidade de Pedreiras um ambiente de lazer para a 
prática de esporte e entretenimento dentro do Município. Dando continuidade, e em resposta ao vereador Jotinha 
Oliveira, quanto a limpeza da Vila Dr. Walber, disse que irá levar sim a mensagem não só a Prefeita, mas a todos que 
compõe o governo, para que o mais rápido possível possa dar início ao trabalho de limpeza naquela localidade; e ao 
vereador Totinho Sampaio quanto a finalização da obra da ponte do Povoado Morada Nova, falou que o Secretário 
Marcos, já esteve no local para ver qual seria a atitude mais viável a ser tomada, informando ainda que o Secretário 
Simplício Araújo relatou que também está tentando conseguir trilhos de trem e ou manilhamento em “U” para ser 
colocado na ponte. Enfim, falou que estão sendo analisadas as duas alternativas, para que seja tomada a melhor, mais 
segura e a mais viável para o Município de Pedreiras; e a vereadora Katyane Leite, quanto ao pagamento atrasado do 
mês de dezembro, frisou que a luta foi da Casa Legislativa. Ato contínuo parabenizou ao governo pelo pronto 
atendimento em participar da reunião. Enfim, falou da responsabilidade da gestão, como assumiu o governo já pagando 
em dia o mês de janeiro a todos os efetivos do Município. Dando continuidade falou sobre os grupos de redes sociais. 
Frisando que muitas pessoas se escondem por trás de grupos de whatsapp para tentar denegrir a imagem dos 
vereadores no Município. Enfim, falou que essas pessoas, falam, reclamam e jogam o nome dos vereadores no lixo, mas, 
não tem coragem de serem candidatos, nem de inspetor de quarteirão, por isso, o mesmo não participa de grupos para 
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denegrir a imagem de ninguém. E para finalizar direcionou a sua fala a Presidenta Marly Tavares para que não baixasse 
sua cabeça diante das incessantes criticas que foram dirigidas a sua pessoa, nos grupos de whatsapps. E por fim, pediu 
união e respeito a todos os vereadores para que assim possam estar mais fortalecidos às adversidades que surgirem. E 
para finalizar pediu desculpas à Sra. Presente Marly Tavares, pela maneira que se dirigiu à mesma na ultima sessão. 
Encerrando o Grande Expediente passou para as Explicações Pessoais. Não havendo nenhum vereador que quisesse se 
manifestar dentro das explicações pessoais e não havendo mais nada a tratar dentro desta Sessão, a Sra. Presidenta 
declarou em nome de Deus e do Povo de Pedreiras encerrada a Sessão Ordinária. Autorizando lavrar a presente Ata que 
após lida, apreciada e aprovada será por todos assinada. 
 
“Sala das Sessões da Câmara Municipal de Pedreiras, Plenário Messias Rodrigues, Estado do Maranhão em 10 de 
fevereiro de 2021”. 

 

 


